



# 同心协力保驾 向着梦想出发

记者 杜培清 熊大平 吴青朋

赶上疫情,暴雨还来凑热闹,这届高考生太“南”了。天灾让人无能为力,送考的老师和家长们却格外“给力”。

在红旗路中学考点,来自鄂南高中、咸宁东方外国语学校和温泉高中的送考老师们,都不约而同地穿上了红色T恤衫前来送考。昨日早晨,咸宁东方外国语学校的考生从学校坐大巴车赶往考点前,该校特意为他们在举行了一个隆重的送考仪式。仪式包括擂鼓助威、旗开得胜等环节,充满美好的寓意和祝福。

“学生从学校百米长廊百面彩旗中间穿过,给考生一个美好的心理暗示,考生们心情好,考试就有可能发挥好。”前来送考的东方外国语学校执行校长陈恒说。

“学校老师的送考太暖心了。”



昨日早上8时许,随着鄂南高中大门一开,身披红绸的大巴车缓缓驶出校门,身着红色文化衫的家长代表站在

校门口,目光跟随车子的行驶而移动。这是该校策划的送考活动,所有送考的教职工以及家长代表均统一

着红色文化衫,文化衫上印有“怒放”“鄂高必胜”的字眼,为考生加油。

该校孔松林老师介绍,文科生在图书馆集中登车去红旗路中学考点赴考,学校租用三台大巴车,车头挂上红绸花,车前、车身挂满祝福的标语。考生上车后,校领导及相关老师身着统一的红色文化衫,夹道挥手送考。“临考前过多的言语反而会让学生紧张,简单的仪式表达了学校老师的祝福。”孔松林说。

“沉着冷静上考场,满怀信心创佳绩!”在红旗路中学考点,一辆辆送考车上贴着标语,写满了对考生的殷殷祝福。现场一名陪考老师介绍,希望通过这种方式,给孩子们一些鼓励,让他们放松心情去考试。

“虽然送考辛苦,但高考对于考生来说意义重大,他们人生从这里启航,能为他们出点力快乐无比,祝愿他们考出好的成绩。”一位送考司机如是说。

## 粗心大意

## 考生走错考点 的士及时送达

“您好,我们走错了考点,你们能派车送我们去青龙山高中考点吗?”昨日上午8时许,在咸宁高中考点爱心护考车高考服务点,1名家长带着两名考生匆匆前来求助。

这两名考生本来应该在青龙山高中考点考试,结果不小心来到了咸宁高中考点。此时天空下着雨,得知走错考点后的他们焦急万分。

了解情况后,负责该处考点爱心

护考的城顺出租车公司副总经理高奎,立即安排出租车司机钟建,对两名考生进行紧急转移。

“他们上车时,都很焦虑,担心迟到,我一边安慰他们,一边快速启动车子。”钟建说,当时下着雨,道路比较拥堵,他左弯右绕花了十来分钟,顺利将两名考生送达考点。“亲眼看着他们步入考点后,我才放心离开。”

(记者 庞贊 通讯员 骆晓丽)

7日上午12点10分左右,在咸宁高中考点,正在考场路口执勤保畅的咸安交警,看到一名中年男子正在推着坐在轮椅上的考生准备过马路,路上车流很大,执勤交警迅速上前帮忙推轮椅,直至将其送到安全区域才离开。(记者 方达星 通讯员 吴振宇)



## 特殊考点

## 老师兼任家长全程陪护

“王雨婷,你的准考证快拿好了……”在咸宁实验外国语学校技能高考类考点,除了来参加高职技能高考文化综合考试的2000余名学生外,在现场很难看到一个陪考家长的身影。好不容易发现一位面目和蔼的年轻女士,记者上前一看,原来是陪同班级学生来参加考试的咸宁卫校护理专业班主任刘老师。

刘老师告诉记者,因为今天只有一场文化综合考试,语数外一张卷纸,孩子们压力并不大,家长们也没有过来陪同。而是由校方统一安排车辆,由班主任带队,全程陪同。

“往年,参加技能高考的学生,首

先会在4月份进行专业考试。今年受疫情影响,技能考试推迟在了文化综合考试之后。”刘老师说,今年该班级学生一直没有返校,为免学生落下学习,她时常通过网络督促大家在网上看护理操作视频,复习文化课。

据刘老师介绍,早在半个月前,她就开始向每个学生发通知,强调考试必备证件、物品及相关注意事项等。特别是临近考试的前两周,她要与学生保持密切联系,督促他们每天坚持测量体温。在考前一周,又提醒他们做核酸检测等,为参加技能高考做足充分准备。

(记者 陈婧)

## 高考花语

## 陪考卖花送祝福 陪考买花“讨彩头”

“买朵花吧,预祝孩子高考顺利。”7月7日上午,在咸安区青龙山高中考点外,李女士向过往的家长们推销向日葵。一旁的小广告牌上,用彩色笔写有“2020一举夺葵金榜题名”等字样。

李女士告诉记者,她在城区经营一家工作室,平时爱好花艺。今年刚好弟弟要参加高考,自己前来陪考,就顺便批发了60支向日葵过来“摆摊”,供家长们选购。

“心有所期,全力以赴,定有所成。”“你要偷偷拔尖,然后惊艳所有人。”……为了向考生们送上特殊的祝福,李女士还在每一束鲜花上手写了一句“鸡汤话语”。

“向日葵既有好的寓意,带回去还可以水养一段时间。”记者在现场看到,不出一会儿,就陆续有家长过来光顾李女士的鲜花摊“讨彩头”。



来光顾李女士的鲜花摊“讨彩头”。

送儿子来赶考的王女士就是买家之一。来到考点后,她看到有卖鲜花的摊位,特意选购了一支向日葵,准备等儿子出考场后送给他。“希望儿子能一直内心充满阳光,勇敢追逐梦想,天天向上。”王女士笑道。

(记者 王奇峰 葛利利)

## 守望相助

## 你们守护孩子 我们为你挡雨

昨日一早,考生刚进考点时,雨只是淅淅沥沥地下着。约摸到了8点40分左右,大部分考生进入考点后,雨渐渐下大了。

在鄂南高中考点门口,几名特警队员威严站立着,为高考考生保驾护航。眼看着特警队员们只穿着警服、戴着警帽,大雨一下就把他们的衣服淋湿了,在一旁等候的家长徐红军悄悄站在一名特警身后,将手中的雨伞高高举起,直到遮住执勤特警的全身为止,而他自己大半个身子则暴露在雨水中。

“我儿子的成绩一直不错,他理想的高校是武汉大学,我对他很有信心。”徐红军告诉记者,他家住咸安区长安大道一带,早上7点不到,他就开车送儿子来鄂高考试,沿途畅通无阻。



记者 赵忠志/摄

“一路走来,都能看到警察的身影,他们在路上执勤,为孩子们创造安全的考试环境,作为家长,我打从心底里感激他们。所以看到他们在淋雨,正好我又有伞,就给他们撑着。”徐红军说道。

记者注意到,在徐红军的影响下,现场还有几位家长也给执勤的特警撑起了伞。

“雨下得太突然,来不及穿雨衣,看到家长为我们撑伞,我们内心是温暖的。”特警队员钱成感动道。

(记者 庞贊)